

巫大高速有序复工 7月底达到通车条件



正在建设中的龙井互通。

目前,龙井互通、寨子崖大桥等施工点已开始现场施工作业。正在施工的龙井互通式立交A匝道1号桥,全长500米,当前在进行第一联现浇箱梁施工。E匝道桥全长454.04米,已完成第四联现浇箱梁混凝土浇筑,正在进行箱梁张拉及内模拆除。

巫大高速重庆巫溪至巫山高速公路巫山至大昌段,起于沪蓉高速公路巫山互通处,改造巫山互通为龙井枢纽互通与G42沪蓉高速公路相接;经龙雾,设龙雾互通(龙雾收费站),路线止于钱家附近,设大昌互通;出大昌互通后与已建的巫大快速路相接,终点处预留与大昌至巫溪段高速的接线条件。本项目路线全长14.043公里,采用双向四车道高速公路标准,设计速度80公里/小时,路基宽度25.5米,桥隧比高达68.87%。主要工程为:大桥1158米/3座;隧道8510米/3座,单洞总长17028.56米,其中特长隧道4880米/1座、长隧道3630米/2座;设3座互通,其中枢纽式互通1处,落地互通2处;收费站2座。

截至目前,巫大高速土建工程已经完成90%以上,2020年11月19日该项目全线顺利贯通,后续路面、立交、绿化等工程正在有序推进中。预计今年7月底达到通车条件。

王春梅调研商贸流通企业发展和商会建设

本报讯(记者 向海燕 通讯员 王景春)2月24日,县委常委、统战部部长王春梅带领县委统战部、县工商联等部门前往部分商贸流通企业和商会开展走访调研。

王春梅先后前往名特、福万家等商贸流通企业,实地查看企业疫情防控和生产经营情况,了解企业存在的困难和问题,听取对优化营商环境的意见建议。王春梅鼓励民营企业坚定信心,把握好惠企政策、数字经济、县域经济发展等方面机遇,带领企业实现更大发展。

在详细了解青年商会和巫峡镇商会党组织建设、法人登记、办公场所等情况后,王春梅要求各商会要抓住“服务高质量发展商会建设年”机遇,建好活动阵地,抓好制度落实,开展好主题活动,不断提高商会服务企业的能力和水平。

县政协副主席、县工商联主席冉宾雁一同调研。

骡坪镇:全力助力返乡务工人员转移就业



工作人员为村民发放宣传单。

本报讯(记者 董存春 通讯员 谢文明 文/图)2月24日,为进一步拓宽转移就业渠道,努力提高返乡务工人员节后顺利返岗就业,骡坪镇多措并举推进农民工外出务工就业。

该镇采取全覆盖走访排查与大数据相结合的方法,精准摸排就业意愿,对全镇外出务工人员返乡人员进行大排查、大摸底。广泛利用广播、信息公开栏、发放宣传单、设置服务台、各村微信群等方式推送山东烟台、市县内就近等企业招聘用工信息,提高知晓率和覆盖率,引导返乡务工人员自主择业,加强用人单位和农民工双向匹配对接。

截至目前,该镇通过拨打电话方式重点对1308户脱贫户一一对接,累计发放岗位信息宣传单7000余份,确保排查、宣传到户到人,竭力帮助有就业意愿的返乡务工人员转移就业。据了解,脱贫户1187人已返岗,新达成就业意向68人。

市民若发现网上假新闻和新闻欺诈行为,请拨打巫山县委网信办举报电话57633010。



本报讯(记者 王忠虎 龚傲文/图)2月23日,记者在巫大高速龙井互通工程施工现场看到,数十名施工人员正在

进行箱梁张拉及内模拆除。据巫大高速公路项目部政工员陈晓龙介绍,春节后,项目已有序复工,全体管理

人员于2月18日(农历正月初八)全部到岗,现场施工工人已到岗150余人。项目部于2月20日召开了复工工作部署会。

春运第26天 我县客运站共发送旅客10.02万人次

本报讯(记者 侯毅 何帮成)为期40天的春运即将进入尾声,我县路上交通迎来返程高峰,县交通部门积极加强公路运输运力,强化运营调度和管理,推出多项举措,有效满足春运期间旅客出行方便、快捷的需求。截至2月22日,陆上客运站共发送旅客10.02万人次。

春节假期已经结束,不少返乡人员已

开始返程,在县翠屏汽车站、群通客运站的候车大厅内,来往的旅客络绎不绝。客运部门根据客流运输特点采取多项措施,合理安排运力和调度以应对返程客流高峰。

据县交通局工作人员介绍,截至目前,公路运输共投入运力259辆5922座,其中包括班线客运235辆,公交82辆,出租车111辆,网约及租赁车191辆,城乡公交10

辆,保障旅客安全出行。2月22日是春运第26天,陆上各客运站共发送旅客10.02万人次,相比2019年同期减少27.5%。因疫情原因全国倡导就地过年,运力方面相对充足。

今年春运客流相较往年出现了较大幅度的下降,但目前仍处于疫情防控期,交通运输部门在保畅通、保运力的基础上,严格

采取进站查验健康码、测量体温等方式保障旅客的健康。各车站、各营运车辆定时消毒通风,要求各企业管理人员、交通工具驾驶员人员每日测温上岗,驾驶途中全程佩戴口罩并督促旅客正确佩戴。



樱桃盛花期 果农疏花忙

2月20日,大溪乡大溪村村民在果园为樱花疏花、投粉(如图)。

随着气温回升,大溪乡2000多亩樱桃花迎来盛花期,果园里人们忙着疏花、投粉、修剪等劳作,为今年的好收成忙碌着,确保樱桃产业丰产丰收。

果农匡安龙告诉记者,大溪的樱桃品质好、产量高,种植要求严格。在樱桃开花期间,除了好天气,还要疏花投粉,保证果品品质。今年春天温度比

较高,光照充足,再过一个月左右,晶莹红润的大樱桃就能上市。

记者 卢先庆 摄



优先发展农业农村

全面推进乡村振兴

